

# DEBRECZENI ÚJSÁG

Előfizetés helyben és vidéken:

Negyedévre 2400 korona. Egy óra 800 korona  
Megjelenik hétfő kivételével minden nap.  
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

Feladvás szerkesztő és lapfőigazgatója.

THAN GYULA

Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Kossuth utca 3. szám alatt I. emelet.  
A Debreceni Első Takarékpénztár épületében,  
Egyes száma köznap 30, vasár- és ünnepnap 50 K

## A nagyobb külföldi államokban a konzervatív irány van kormányon

A kormányzat határozottan kialakult terve az, hogy a nemzetgyűlésen elsősorban az újkormányzati tárgyalásokról tárgyaljon. Nem nagy terjedelmű arajási szabadságot is konceplálnak és így meglehetősen valószínű, hogy a földbirtokreform novella az őszre maradjon.

A miniszterelnöknek a földbirtoknovella kérdésében elfoglalt álláspontja különben éles megvilágításba kerül azokon a megbeszéléseken, a melyeket Bejthlen tegnapielőtt és tegnap a Házban a pártok vezetőivel folytatott. Különösen jellemző az a beszéd, amely a miniszterelnök a szociális és liberális ellenzéki politikákkal folytatja.

A szociálisták követelték az internálások megszüntetését, a belső rend biztosítását és a kormányban a demokratikus irány követését.

Erre a miniszterelnök így válaszolt:

**Tévednek, ha azt hiszik, hogy Európában ma a demokrácia vezéreszme. Az összes nagyobb külföldi államokban a konzervatív irány van kormányon és a közhangulat sem kedvező a demokráciának.**

A miniszterelnök kifejtette, hogy a külföldön szerzett tapasztalatai szerint ezekben az országokban éppen azért hecsülnek minkei, mert a mi kormányzatunk távol tartja magát a szélsőségektől és e tekintetben hivatkoznak a magyar földreform törvényre.

— Ez a törvény — mondta a miniszterelnök — éppen mérsékelt irányúval kellett figyelmeztetnie és szerzett nekünk megbecsülést. Ez az, ami bennünket élesen megkülönböztet a körülöttünk lévő államok radikálisusától.

## Nagy jégeső Nyiradonyban.

Nyiradony, június 1.

Nyiradony községben május hó 31-én, délután fél hét körül óriási jégeső volt. A jégszemek átlagos súlya 4 deka és több ablakot beverték, a kint levő baromfi pedig összetörték. A kár eddig megállapíthatatlan.

## Milyen időnk lesz?

Meteorológiai irítélet jelentése.

Hazánkban elsősorban zivataros esők várhatók. Tekintve az első 25 méter magas volt a hőmérséklet még emelkedik és jóval a normális fölé van. A maximum az Alföld legfőbb helyén meghaladja a 30 celsius fokot. Időjárás-prognózis továbbra is helyi zivatarok várhatók, a hőmérséklet csökkenésével.

**Olvassa el a VILLÁM**  
vasárnap száma!

## Rendkívüli minisztertanács.

Budapest, június 1.

A kormány tagjai tegnap déli 12 órakor Bejthlen István gróf miniszterelnök elnöklétével rendkívüli minisztertanácsra ültek össze.

Bizonyos társadalmi alakulatok és egyesületek rendezésében egy legutóbb megtartott gyűlésen olyan hangnemben és tendenciával tárgyalták a tisztviselőkérdést, amely nyilvánvalóvá teszi, hogy itt nem az elérhető konkrét eredményeket és a kérdés lényegét tekintették fontosnak hanem azt, hogy politikailag mennyire lehet kihasználni a kérdést bizonyos frakciók és pártszemponyok részére. Amilyen fontosnak

tekintik a kormány ezt a problémát és amilyen jóindulattal kívánja felkarolni az államkincstár helyesítői képességeinek határai között a tisztviselői kar jogos és méltányos igényeit, annyira kárhözvándónak és elítélendőnek tartja azt a törekvést, amely minden áron politikumot hajít ebbe a kérdésbe bevinni. A minisztertanács ebből kifolyólag elhatározza, hogy amennyiben a jövőben a legutóbbi gyűlésen történésekhez hasonló események és jelenségek fordulnának elő, azzal szemben a legnagyobb eréllyel és határozottsággal fog fellépni és eljárni.

## Elkészült a földreform novella általános indokolása.

Nagyvárdi Szabó István földművelésügyi miniszter elkészítette a földreform novella általános indokolását és ezt a mai napon megküldi a kormányzatnak és a kormány tagjainak. A miniszter az indokolásban méltó választ ad a liberális nagyjöke önző támadásaira. A miniszter novellája az egész agrár és demokratikus társadalomnak ideális programját jukrózi vissza és ezt bizonyítja a novella igazán kétségelmentül

bizonyító indokolás. A válasz elsősorban az OMGÉ-nek nagyhangú és céltapasztalásait egyszerűen megsemmisíti. Az indokolás megállapítja, hogy a szociális igazság határait a novellának egy pontja sem lépi át, sőt az országos földbirtokrendező bíróság hatáskörét kifejezetten kiterjeszti. A javaslat a jövő héten kerül a minisztertanács elé. Az indokolással kapcsolatban a Ház még a nyári szünet előtt lefolytatja.

## Kemal basa Belgrádban tárgyal.

Belgrád, június 1.

Kemal basa az angorai kormány megbízásából tegnap Belgrádba érkezett, hogy tárgyaljon a diplomáciai viszonyok felújításáról a jugoszláv állammal. Hosszasan tanácskozott Pasicsel és Nincses külügyminiszterrel. A lapok tudósítói csak azt mondották, hogy küldetésének céljáról közelebbi részleteket nem árulhat el, de reméli, hogy sikeresen fog tárgyalni. A török delegáció Lausanneban igyekezett a jugoszláv állam

külpolitikai irányát megfelelően támogatni, azonban a jugoszláv delegáció Lausanneban tiltakozást jelezte be az ellen, hogy Karagacs török terület legyen. Allíciólag nyilván az volt a célja, hogy neuilli szerződés valóra válását támogassa, amely Bulgáriának kijáró ígért az Égei tengerhez. Biztosra veszik, hogy jó szomszédai viszony fog kialakulni Jugoszlávia és Törökország között, mihelyt a török-görög megegyezésből békeszerződés válik.

## Folyékony szurokkal, ricinussal, tintával és terpentinnel leöntött francia képviselők

Páris, június 1.

Az emberi jogok ligája tegnap este nagy tiltakozó gyűlést hirdetett a fascizmus ellen. A gyűlésre Marc Sanguie képviselő is elakart menni. Este 8 órakor távozott lakásáról két barátjával és éppen autóra akart szállni, amikor 15 „Camelot du Roy” a királyi rikkancok nevű monarchista szervezett, amelynek tagjai jórészt fiatal arisztokraták) körülfogták a kocsi és botokkal támadták a képviselőre. Egyfűk folyékony szurokot öntött a fejére, a többiek pedig kényszeríteni akarták, hogy igyék meg egy palack ricinusolajat. A képviselő csak sofförje ügyességének köszönhetően, hogy megmenekülhetett, aki a palack ricinust a földhöz vágta, majd elhajította. A képviselő fején több sebtől vérezve jelent meg a

gyűlésen. Moutet képviselőre szintén lelkeződik a Camelotok s amikor este 7 órakor kilépett lakásáról őt is megrohanták és botokkal ütötték úgy, hogy kórházba kellett vinni, ahol beköszölték. Violette volt képviselőt, egykori állampártkárt, aki feleségével együtt igyekezett a gyűlésre, szintén megámadták és egy palack tintát és egy üveg terpentint öntöttek rájuk. Mindketettük kórházba kellett vinni és így elmaradt a gyűlésről. A támadót, aki orvostanulmányozó, sikerült kézrekeríteni.

A ma reggeli lapok hasábos tudósításokban számolnak be a történésekről és megjegyzik, hogy a támadás jöcb községels már a kamara rui elésén szóvá fogja tenni.

## A magyar korona stabilizálása.

Páris, június 1.

Francia politikai körök véleménye szerint a jövőteli bizottság határozata értelmében a Magyarországon tervezett ellenőrző rendszabályok csupán gazdasági természetűek lesznek és céljuk mindenekelőtt az, hogy a magyar korona ártólyamát stabilizálják.

## Hadisegélyesek rendkívüli segélyének és havi járandóságainak fizetési sorrendje.

Hadirokkantok, hadiözvegyek és nadiárvak illetményének és rendkívüli segélyének kifizetése június hónapban a következő sorrendben történik: 4-én 9-12 óra között A-F nevek 5-én 9-12 óra között G-K nevek 6-án 9-12 óra között L-N nevek 7-én 9-12 óra között O-S nevek 8-án 9-12 óra között Sz-Z nevek és 9-én az összes elmaradottak.

A külsőségeken lakók a kifizetési napok bármelyikén jelenkezhetnek. Fizetési ügy mindenki hozza magával. Népjóléti Hivatal Miklós utca 23. Debrecen, 1923 június hó 1-én.

Joó,  
h. igazgató.

## A korona 10.

Zürichi zárlat: Berlin 77, Hollandia 21710, Newyork 554, London 2563, Páris 3606, Milano 2600, Prága 1655, Budapest 10, Belgrád 637 fél, Varsó 100, Bécs 78 negyed, osztrák bélyegzet 78 negyed, Szófia 585.

Ferencvárosi szerésjelenítés: Déli hivatalos: Szabadvárosi maradvány 1289 szerés és 2 süldő, érkezett 344 szerés, eladatot 130.

Árak: zsirserés, fiatal nehéz 1445 - 560, könnyű 1400-490.

Zárúvásáron nem fejlődött ki üzlet.

Devizaközponz hivaalozs árfoylamat Napoleon 19100 pénz, angol font 24370-970, London 24350-24950, dollar 5295-445, Newyork 5290-440, francia frank 347-57, Páris 342-52, márka 770-810, Berlin 720-60, Osztrák korona 745-85, Bécs 745-85, lei 28 fél 30 fél, Bukarest 28-30, svájci frank 955-85, Zürich 950-980, Belgrád dinár 61-63, Brüsszel belga frank 299-309, Amsterdam hollandi forint 2071-131, Kopenhága dán korona 974-1004, Kriszjánia norvég korona 866-896, Itália lira 248-58, Prága szokol 157-63, Stockholm svéd korona 1407-51, Szófia leva 56-8, Varsó lengyel márka 950-1030.

Terményfőzsdé zárlat: A mai terményfőzsdé irányzata tartott volt. A buza és a rozs államason olesőbbodott 250 koronával. Az üzlet esendes, mindössze 8-10 vagon kelt el.

Hivatalos árak: Buza 76 kilós tiszavidéki 25750-2600, egyéb 25500-750, 78 kilós tiszavidéki 26000-500, egyéb 25750-26250, rozs 17000-350, korpa 7400-600, egyekben változatlan.



# Ujdonságok.

**Vasárnapi istentiszteletek.** A református templomban: Nagytemplomban d. e. 10 órakor prédikál dr. Revész Imre lelkész, d. u. 5 órakor prédikál Gábor András s.-lelkész. Kistemplomban d. e. 9 órakor prédikál Uray Sándor lelkész, d. e. 11 órakor prédikál Szele György lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Ladányi Zsigmond s.-lelkész. Kossuth utcai templomban d. e. 10 órakor gyermekistentiszteletet tart dr. Böttykös Béla s.-lelkész, d. u. 5 órakor az istentisztelet kezdődik a „Méliusz” cserkészcsapat fogadalmi tétele lesz. Unnepi beszédet mond: Uray Sándor lelkész. Árpádtéri templomban: d. e. 10 órakor prédikál Molnár Ferenc lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart: Szalonnás János s.-lelkész. Ispótyai templomban d. e. 10 órakor prédikál Papp Imre s.-lelkész, d. u. 3 órakor gyermekistentiszteletet tart Papp Imre s.-lelkész. [Homokkeri] imaházban d. e. 10 órakor prédikál Makay Lajos vallásjanió lelkész. Szegényházban d. e. 10 órakor prédikál Hegedüs Kálmán teológus. Nyilaslétepen d. u. 5 órakor gyermekistentiszteletet tart dr. Böttykös Béla s.-lelkész. Kórházi Istentiszteletek: A belső klinikákon prédikálnak: dr. Ferenc Gyula ny. egyetemi tanár és Konrád Zoltán vallásjanió-lelkész. Tanyai istentiszteletet végeznek: — Bánk Vajda László vallásjanió-lelkész, Kőszegszegen Nagy Lajos vallásjanió lelkész, Ondód Vedres dülön Major Gyula kollégiumi esküdt felügyelő.

Az ág. hitv. ev. templomban (Miklós utca 3. sz.) az istentisztelet folyó hó 3-án, vasárnap d. e. 10 órakor Farkas Győző lelkész végzi. Offerórium.

**A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület** vasárnap d. u. összejövetelt nem tart, hanem a tagok 4 órakor indulnak a Kossuth u. templomban a „Méliusz” cserkész csapat fogadalmi tételére.

**A Konfirmált Leányok Szövetségének összejövetele** vasárnap d. u. fél 4 órakor Egyház-terti fiúiskola VI-ik számú tanteremben.

**Vasárnapi iskolák.** Kossuth-u. 75. sz. a délelőtti 9 órakor, Dóczy Infévezben délelőtti 9 órakor, Leány-u. iskola délelőtti 9 órakor, Csonka-u. iskola délelőtti 9 órakor, Pacsi-utca iskola délelőtti 9 órakor. Diakonissza Otthonban d. e. 9 órakor, Egyház-terti fiúiskola VI-ik számú tanteremben délelőtti 11 órakor, Csap-utcai iskola délelőtti 11 órakor, Homokkeri imaház délelőtti 11 órakor.

**A Kálvinisták Templomegyesülete** vegyeskarának tanulási órái hetenként csütörtökön tartanak a kollégium ének és zenetermében. Este 7-8-ig a hölgyek, 8-9-ig a férfiak részére. Új tagok jelentkezését ugyanakkor és ugyanott elfogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

**Arverés a városházán.** A Gömbös tanánya kihívta új arverést tegnap fogadtatós érdeklődés mellett tartották meg a városházán. A bérlet holddamkény 112 kgram rozsojt ajánlott meg — mint legjobbet ígérő — az eddigi bérlet: Goldstein Menyhért.

**vasat, rezet és mindennemű fémeket legmagasabb árt veszek. Kovácsok-nakhasználhatóthe.**

**Steiner**

Eötvös-utca 110. — TELEFON 6-36.

**Olcsóbb lett a bus!**

**1 kiló marhahus 1200 korona.**

Tisztelttel: FEHÉR IMRE mézárós, Szotyori-telep 50. szám.

# Vakmerő betörés a Piac-utcán.

Kifosztott kirakati. — Negyedmillió kár.

Tegnapra virradó éjjel kifosztották egy főtéri üzlet kirakatiát. A tettes, aki valószínűleg ismerős volt a helyzelettel, jászai könnyedséggel hajította végre vakmerő tettét, mellyel körülbelül negyedmillió korona kárt okozott.

Közvetlen a főposta mellett van a Belvárosi cipőárúház. A csinos kis üzlet izléses kirakatiával vonja magára az arra haladók figyelmét. Ebben kirakatiában okozott nagy kárt a tettes, melyet álkulcs segítségével felnyitott s ameddig a keze csak elérte nyitott s ameddig a keze csak elérte. Ezek közt volt több férfi, női egész és félcipő, sandalok, gyermek cipők stb.

Lukács S. a cégtulajdonos, rendesen, mielőtt üzletét kinyitotta volna, végig nézte a kirakatiot. Tegnap azonban nagy meglepetéssel látta azt a pusztítást, amit a betörő rendezett. A szép kirakati egy része elűnt s csak az üres polcok meredeztek Lukács felé.

Első meglepetéséből felocsudva azonnal a rendőrségre sietett és bejelentette az esetet. A rendőrségen nyomban intézkedtek s csakhamar detektívek lepték el a kis üzletet s teljes erővel indult meg a nyomozás, mely remélhetőleg rövidesen eredménnyel fog végződni.

# A rákosszentmihályi borzalmas gyilkosság.

Budapest, június 1.

Megírjuk, hogy Rákosszentmihályon, a János-utca 58. számú házban elásva találták Földes Gyula 16 éves fiú holttestét, amely egy pldhódozba volt rejtve. A gyano azonnal Molnár Tóth József kereskedő ellen irányult. A nyomozás ebben az ügyben a központi nyomozó testület végzi.

Molnár a tegnapi napig alhatározosan tagadott, tegnap a rendőrség hozzáfogott a ház további átkutatásához, mert az volt a feltevés, hogy Molnár nemcsak a fiút, hanem annak nagyanyját, nagybátyját és anyját is meggyilkolta.

házban a kertben egy virágágy alatt elásva találták Köves Lőrincné holttestét. Molnár beismerte, hogy a fiajalasszonyt ő gyilkolta meg. Házasságot ígért neki, hogy vagyonát és szülői vagyonát megsejreze, azután végzett vele, lefőtte. Az öregasszonyt is meggyilkolta. Ezt hurokkal folytatta meg. A holttestet egy ládába rejtte és a burok között átszállította Kispestra a Rózsa-utca 38. számú házban. Ebben a házban lakott Molnár évekkel ezelőtt és vallomásaiban azt mondja, hogy a ház tulajdososa Szegi Anjal és annak három fia tudk arról, hogy holttestét vitt a házukba. Hogy ebbe beleegyezzenek, ötvenezer koronát adott át nekik.

Az eszköztől áspítások alatt a helyszínen folytatták Tóth József kihallgatását és a gyilkos beismerő vallomást írt. Ezen beismerés alapján a mesőkonyhában megtalálták az öreg Lechman Andor holttestét, amely mélyebbre volt ásva és mész közé helyezve. Lechman szíve fölött lőtt seb van.

Molnár Tóth azt állítja, hogy az öreg embert nem ő, hanem a feleség és leánya gyilkolta meg. Azért tértek, hogy az öregember pénzét megszejrezzék.

Ugyancsak a rákosszentmihályi

A rendőrség Szegi Anjal két fiát és egy leányát Szegi Máriát őrizetbe vette. A nyomozás eddigi adatai szerint Molnár Tóth mintegy egy hónappal ezelőtt követte el a gyilkosságot. Az öreg embert, a gyermeket és a fiajalasszonyt egy napon gyilkolta meg. Az öreg asszonyt pedig néhány nappal később.

A gyilkosságot csak azért követte el, hogy a család vagyonát megszejreze. A gyilkos kihallgatása még folyamában van.

**A volt debreceni 3-as honvédek és népfőlkélok bajtársi egyesülete** június 4-én, hétfőn délután 5 órakor a városházán rendkívüli közgyűlést tart. A tárgysorozaton az aguszjusban rendezendő nagyszabású ezrednapokkal kapcsolatos igen fontos ügyek szerepelnek.

**Tennisz-vacsora.** A dbreceni katona tiszti law-tennisz-kör június hó 6-án, szerdán 20 h. kezdettel, jencmularsággal egybekötött tennisz-vacsorát rendez, melyre a kör tagjait és azok családtagjait ezuton hívja meg. Vacsora személyenként 400 korona. Vacsora jegyek június hó 2., 3. és 4-én a vegyesdandár tiszti éjkeзде vezető-jénél és a katonatiszti law-tennisz-kör pályán, a felügyelő aljisztnél válthatók ki.

**Juniális a Nagyerdőn.** A debreceni kereskedő világ ez évben is megajrja vigestélyét a Nagyerdő fürdő kert-helyiségében. Szombaton, június 2-án este 8 órakor. A műsor számai: Samu a moziban, Simmi mánia, Ne csügedi magyarul iredenta élőkép, valamint a magyarszólo és ernyő tánc. Beszédet tart dr. Dávid Géza vaske-reskedő és ekkor fogják az Országos Vaske-reskedők kirakati versenyén nyert első díjat átadni Erdélyi Ferencnek, aki a Tóth Gyula cég nyertes kirakatiát készítette. Az esélyen amerikai vásár lesz. Nagyon sok szám fog nyerni valami értékes tárgyat, melyek között jumperek, lífórok, pezsgők szerepelnek.

**Bimbula ma az Apollóban.**

**A Magyar Köztisztviselők Fogyasztási Szövetségének közleményei:** Erjesijük fogyasztó közönségünket, hogy f. június hó 3-9-ig bezárólag fehér hetet rendezünk, mely idő alatt vékony szalu vászon méteré 1672 K helyett 1350 K és vastag szalut 1805 kor. helyett 1450 koronáért árusítjuk Vár utcai ruházati árudánkban. Egyben erjesijük a t. közönséget, hogy a 2900 koronáért előjegyzett 3.30 cm. keimék megérkeztek s annak kiosztását is 1-én megkezdjük, előjegyzések még eszközölhető. Ugyancsak érkeztek rakjárunkba férfi, női és férfi fél cipők, férfi barna fél cipők, grenadinok, baftisz, opál, zephir, voil karjón, férfi ingek stb. nagy választékban.

**Bimbula sznjáción szerepében az Apollóban.**

**A Népszerű Főiskolai Tanfolyam Petőfi hangversenye** szombaton, június hó 2-án tartják meg a városi zenedében. A hangversenyen Havas Gáborné ömeltósága, Bay Erzsébet ömagysága és Szilágyi Imre ur szerepelnek. A hangverseny este nyolc órakor kezdődik. Jegyek délelőtti a jogkari dékánatusban (Kollégium) és este a pénztárnál kaphatók.

**Terményekben állapították meg a haszonbérletet.** A város gazdasági ügyosztály a számvevőséggel együttesen most végzi a városi haszonberek revízióját. A revízió az 1922-23 évi haszonberekre vonatkozik s azokat terményekben állapítják meg.

**Fogadalmi tétel a Kossuth utcai templomban.** A Debreceni Keresztény Ifjúsági Egyesület „Méliusz” cserkész-csapatja f. hó 3-án, vasárnap d. u. 5 órakor a Kossuth utcai református templomban fogadalmi tételt tart, amely alkalomra egyházunk és városunk cserkészszemléi irán érdeklődő közönséget szeretettel meghívja az egyesület vezetősége.

**Játék — balesettel.** Bodos József három éves kis fia a Rázsó Gyula-utca 25. szám alatt játszott kis pajtásaival, közben oly szerencsétlenül esett el, hogy balcomjának csontja eltörtött. A menők kiszállították az Augusztia szanaóriumban, ahol apó-lás alá vették.

# A konzervatív asszony győzelme.

London, június 1.  
Berwinchen Philipson asszony konzervatív árti programmal haterészőbbséggel képviselővé választották a liberális párt jelöltjével szemben.

**Ertesítés.** Sándor Armin szolidárgáról ismerő ékszer üzletét megnagyobbíva s gyönyörű ékszer, óra, ezüst és dísz tárgy ujdonságokkal felszerelve, eddigi üzletével szembe: a városi héralpójába helyezte át.

**Agyangázolta a vonat fia szemelátára.** A Kecskemétről Budapest felé haladó gyorsvonat elgázolt egy öreg embert, Pénzes János hejvenkét éves pástort, Kecskemét hajárában. Az öreg ember süket volt és a sínél között ballagott, míg a fia a tőlés mentén haladt. Amikor a vonat közeledett, a flu hasztalan kiabált apjára a vonat szemelátára gázolta el az öreget.

**Köszönetnyilvánítás.** Mindazon rokonaink és jóismerőseinknek, akik felejtethetlen jó fiunk végjiszteségén megjelenéseikkal igyekeztek enyhíteni fájdalmainkat; ezutan fejjezzük ki köszönetünket Fehér Gyula és családjára.

**Bimbula az Apollóban.**  
Tegnap halottak. Molnár Ilona g. k. h. 2 hónapos, Posta Jánosné ref. 59 éves, László Mihály ref. 2 éves, Földzer Zsigmond r. k. h. 6 hónapos, Vadász Lajosné ref. 52 éves, Bencsik Jánosné ref. 63 éves, Kovács Lászlóné ref. 58 éves, öz. Félegyházi Józsefné ref. 81 éves.

**Szőrméket készit, alakit, javit és molykárreleni megóvásokat legolcsóbban vállal Klouda, szücs, iparkamara. Telefon 14-25.**

# Színház.

Heti műsor:

**Szombaton:** Bajadér bérlet-szünet.  
**Vasárnap délután:** Az arya-tan, Zsuzsi.

**Vasárnap este:** Tökmag bérlet-szünet. Először.

**Hétfőn:** Bajadér A) bérlet.  
**Kedden:** A kék mazur.  
**Szerdán:** Tökmag B) bérlet.  
**Csütörtökön:** Tökmag C) bérlet.  
**Pénteken:** Tökmag D) bérlet.  
**Szombaton:** Levendula, énekes vigjáték. Először.

**Vasárnap délután:** Bajadér.  
**Vasárnap este:** Levendula. — — —  
**Hétfőn:** Levendula. A) bérlet.  
**Kedden:** Levendula. B) bérlet.

**Ha kellemesen óhajja eséjét elöltetni, okvejenül gondóskodjék — Tokmag — jegyéről.** Vasárnap este mutatja be a színház Nicodeni poétikus vigjátékát Halassy Mariska, Erdődy Lilly, Rajz, Rolkó és Szigeti közreműködésével. A Tökmag címszerepét, mely a budapesti Renaissance színházban Illosvay Rózi krel, nálunk Csapó Mária a bájos naiva adja. Jegyelővé.

**A bajadér ma, és hétfőn utójára!** A bajadér előadásaink kezdete pontosan fél nyolckor.

**Kedden Kék mazur.**  
**Parisejtte,** egy párisi jancosnó regénye, Bimbula legjobb szerepe, játszik a Senki leánya szereplő, ma és holnap az Apollóban. Előadások 7. 7. 9.

**Meeteor mozgóban** vasárnap Villámközpont, amerikai detek iv sláger. Jegyelővélet szombatiól.

**Gazdálkodóknak alkalmas ház eladó!**

238 öles nagy udvar és kert. Nagy borpince villannyal. Jó karban lévő gerendás és holtíves épület, melyből átlesz adva a vevőnek 4 szoba, konyha, előszoba, pince és kert. Ezen kívül több kisebb lakás van. A telefon is be van vezetve és a villany. Az ára 7,200,000 korona, melynek egyrésze aratás után buzában is fizethető. Ez az ár a béke becsárnak alig harmadát teszi ki, ha a mai papirpénzt átszámítjuk. — A ház a Timár-utca 11. szám alatt van. — Tehát úgy a vasúthoz, mint a főtérhez köze!

# Vászon

*vékony szálú 1672 korona helyett  
1350 koronáért,  
vastag szálú 1805 korona helyett  
1450 koronáért*  
kapható június 3-tól 9-ig

**Magyar Köztisztviselők Fogyasztási  
Termelő és Értékesítő Szövetkezeténél,  
Vár-utcai ruházati árudájában.**

## Kitűnő férfi fehéreneműek Frank Edénél

### Gazdálkodók! Házvevők!

#### Üzletemberek!

5 és fél millió koronáért megkaphatnak egy óriási nagytelkű házat a város szívében!

3 utca sarka!

Igaz, hogy most elhanyagolt állapotban van, alapos renoválásra szorul!

Meszana-utca 26. számú ház ez.

Van rajta 2 nyílt üzlethelyiség. Az alacsonabb épületben van 3 szoba, nagy konyha. Kis udvari épületben egy szoba, konyha. Az udvari épületben 2 hatalmas nagy szoba, konyha, speiz.

Roppant nagy borospince!

Három pince!

Fáskamara, sertésöl. Csatorna bevezetve. A vételi ügylet a NAGY LAJOS irodában köthető meg Veres-utca 9. szám. Ott fizetendő le a vételár!

Semmi más költség nincs!

Akik 1 millió 900 ezer koronáért megkérték a Hatvan-utcai kertben, Diófa-utca 32. szám alatt levő szőlőt, gyümölcsösöt,

azt odaadjuk annyiért!!  
És aki legelőbb leteszi a foglalót és lefizeti a vételárat a NAGY LAJOS irodában Veres-utca 9. szám alatt, azé lesz a kedves kis ingatlan

nevetséges potomárért —  
1 millió 900 ezer kor-ért.

A vevőnek semmi más költsége nincs reá!

Az ingatlan területe több mint 800 négyzetméter. Szőlő, gyümölcsös, konyhakert. Egy szoba, veranda, fáskamara, sertésöl, szivattyús kut.

Végtelen közel van!

Felsőségi jó levegő!

A Mester-utca végén levő Gyermekmenhelyhez néhány pernyi gyalogséta, a Hatvan-utcai kert legelső utcája. Az ingatlan erre az évre ki van adva bérbe, de a bérlővel meg lehetne állapodni az azonnali átvételre is!

## Ajánlat

Telefonok, csengők, villamos fűzők, vasalókat gyárt, javít, vesz elad. cserél. Villamos szerelési anyagok, izzó lámpák a legolcsóbb napi árban szereshető be Földvári, Debrecen I. elektrotechnikai gyárban. Debrecen, Széchenyi utca 55. Telefon 168. Tanuló felvétetik.

Uj divány és hencser jutányos árért kapható és mindenféle kárpitozott bútorok megrendelését és javítását a legjobban és legolcsóbban készítem. Erdős Sándor kárpitos, Simonffy u. 11. 1230

Arany és ezüst pénzeket aranyat, ezüstöt, brilliánsat és hamis fogakat, bármikor teljes értékben váltok be. — Szassik és Blattner, Blattner, Csapó u. 12. 1222

Kékkő egy kg. 840 K Glück, Péterfia 76. 1329

Horgolt jumperek, ruhák a legolcsóbban és leggyorsabban Péterfia 76. készülnék. 1265

Vendéglősöknek, — korcsmárosoknak kitűnő rizling, ezerjő, kövöldinka, esemege boralmaj, nap árban ajánlom Molnár Lukács, Kossuth utca. 1215

Nyaraló butorozva Nagyerdő alatt kiadó. Komlóssy ut. 62. tulajdonos bent van. 1387

Szép, tiszta bútorozott szoba magános ur részére kiadó. Cim a kiadóhivatalba. 1403

Egy pár eseléd kvartélyt kaphaj minden percen. Tócskeraj, Fajskola u. 7. sz. özv. Tóthné. 1398

Magános idősebb nő szerény igények mellett és 13 éves leányka csendes helyre jelenkeznek. Méliusz tér 12. ajtó 4. 1380

Egy hálószoba bútor antik asztal eladó. Butorozott szoba kiadó. Csapó utca 103. 1421

Egy utcai szoba, csekély bútorral és konyhával kiadó, azonnal beköltözhető. Érdeklődni lehet Szent Anna 18. sz. 1388

Hölgyek! szabászat tanításon megkezdtem Tanóra d. u. 3-6-ig özv. Halászné, női szabász, Faragó u. 18. I. ajtó 1383

Olcson kapható: Hor-dós kapszta, gomojaj, vaj, aszjali bir 1 liter 140, valódi makka kávé, cukrozott kávé, Szappan gyökér, szagnéh küli padló olaj, jarló-repa mag, mely nagyon bőjermő, 1 hold földbe 21 mag elegendő Sárközy Sándor fűszerkereskedőnél Hajvan-utca. 1430

Vendéglőt ájvenne — szakember bérlébe — esetleg fogalmast per-cenpre, jogot szerez, lehet vidéki is. Cim a kiadóban. 1437

Lakáscsere, központ-ban fekvő 4 szobás modern lakásomat elcsej-rélném hasonló kertés vagy udvaros lakással Cim a kiadóban. 1450

Elsőrangú uri kőszaj kihordásra kapható. — Teleki-u. 84. 1448

Sétányról eredő vas-karszékekből, még csekély mennyiség, ugy-szintén sport gyermek kocsik gummi kerekkel, nemkülönbben kerji faszékek, aszjalok és nyugagyak nagyban és kicsinyben, gyári árban beszerzhetőek. — Vasbujorgyárban. 1435

Elcserélném egy — szép szobából és fáskamarából álló lakásomat, lelépésj megegyezés szerint fizetek. Meszana-utca 13. II. ajtó. 1454

Technológiai raz szerint szabni tanitok tanitványok részére is dolozhatnak. Uri háznál is ké-szitek női ruhát. Értekezni ma és holnap Varga-utca 18. sz. 1458

Jó családból levő fiu tanulónak felvétetik — Nagy, vendéglős Késes-utca. 1400

Egy jó munkás fodrászegéd kisegíteni felvétetik Hencz, fodrász, Böszörmény ut. 23. 1401

Ügyvédi irodában délelőtti órákra kezdő leány felvétetik. Cim a kiadóban. 1402

Debrecen hájáróban 50-100 holdas földbérletj esetleg feles használatra keresek. Hock ingatlanforgalmi irodája Debrecen, Szent Anna u. 4. 1381

Kocsisok és gyárszotga magas fizetéssel felvétetnek. Teleki-utca 70. sz. 1352

Gyermekszertelő fiatal leány gyermek mellé felvétetik Monoky, Csillag utca 58. 1396

Nagykereskedés eláru sijasban jártas irodai munkát értő kisasszony felvétetik. Ajánlatok fizetési igény megjelölése és referenciák és bizonyítvány másolatok csatolása mellett a kiadóba „Kereskedelem 1889” je ligére adandók be. 1386

A debreceni ország-uton egy próbababa koszába köve elveszett. Megtaláló Agárdi u. 19. szám alá sziveskedjék megírni. 1408

Mindenes főzőnőf. azonnalra keresek Szt. Anna 11. sz. ügyvédi iroda. 1422

Szöllőbirtokosok! — Szöllő bor műkerj szakértő azonnalra állásj keres. Cimej a kiadóban kérek. 1423

Házmeszert keresünk jelenkezni. Pásji u. 4. szám hírközsegi irodában. 1418

Pénztárnoknő azonnal felvétetik fűszerüzletbe. Cegléd-u. 6. sz. 1453

Faszobrász tanulókat felvesz Erney József szobrász, Nyugoti utca 38. 1449

Német leány, két — gyermek mellé felvétetik, Aszódy, Piac-u. 1. Központi ruhaaruház. 1440

Nap-szabó felvétetik, Aszódy, Központi ruhaaruház, Piac-u. 1-3. 1439

Mindenes szobaleány vagy jakarjónő, kőkefel, felveszek. Piac-utca 34. sz., II. em. 6. ajtó. 1438

Pénztárnoknők délelőtti és délutánra felvétetnek azonnal, a — Margit-fürdőben. Gyakoriatjai bírók előnyben. 1433

Tanuló fizetéssel felvétetik Adorján és Mandel fűszer és gyarmajáru nagykereskedő cégnél, Piac-utca 83. az udvarban. 1429

Magánkutató irodám részére alkalmazottnak jogvézetj vagy rendőrt illetve közigazgatási szolgálót teljesített. — nyugdíjas tisztelőt keresek. Jelenkezés sze mélyesen Hock, Szent Anna utca 4. 1382

Intelligens iparos fiatal ember egy szép családban bútorozotj szobához jársaj keres. Faragó u. 23. ajtó 3. 1389

Egy közepkoru házaspár házimunkáert vagy lakásért jakarjók Varga utca 18. sz. 1397

Jó családból levő fiu tanulónak felvétetik — Nagy, vendéglős Késes-utca. 1400

Egy jó munkás fodrászegéd kisegíteni felvétetik Hencz, fodrász, Böszörmény ut. 23. 1401

Ügyvédi irodában délelőtti órákra kezdő leány felvétetik. Cim a kiadóban. 1402

Debrecen hájáróban 50-100 holdas földbérletj esetleg feles használatra keresek. Hock ingatlanforgalmi irodája Debrecen, Szent Anna u. 4. 1381

Kocsisok és gyárszotga magas fizetéssel felvétetnek. Teleki-utca 70. sz. 1352

Gyermekszertelő fiatal leány gyermek mellé felvétetik Monoky, Csillag utca 58. 1396

Nagykereskedés eláru sijasban jártas irodai munkát értő kisasszony felvétetik. Ajánlatok fizetési igény megjelölése és referenciák és bizonyítvány másolatok csatolása mellett a kiadóba „Kereskedelem 1889” je ligére adandók be. 1386

A debreceni ország-uton egy próbababa koszába köve elveszett. Megtaláló Agárdi u. 19. szám alá sziveskedjék megírni. 1408

Mindenes főzőnőf. azonnalra keresek Szt. Anna 11. sz. ügyvédi iroda. 1422

Szöllőbirtokosok! — Szöllő bor műkerj szakértő azonnalra állásj keres. Cimej a kiadóban kérek. 1423

Házmeszert keresünk jelenkezni. Pásji u. 4. szám hírközsegi irodában. 1418

## Eladás

Eladó Csillag-utca 70. számú ház, 2 szoba, — konyha, előszoba, apelsz azonnal átadó. 1480

Diszes utazó bőrönd marhabőrből, egészen új eladó. Cim a kiadóban. 1420

Eladó Baros-utca 20. számú modern ház, — nagy felekkel. Értekezni. Teleki 51. 1244

Eladók: Hencser, író-asz al, vasmosdók, szeszecukos vaságy, — gyermekkocsik, mindenféle bútorok. Hajvan u. 34. 1259

Tükör, képek, asztal mosdó olajson eladó. Garay-utca 16. 1374

Férfiruhák, kalapok, cipők olcsón eladók, Kossuth illatszertár, Piac-utca 10. 1350

Egy kevesej házsnálj karikahajós arropég eladó. Teleki-u. 68. Kiss. 1231

Porzasszonyegj eladó. Cim a kiadóban. 1354

Faraktár teljes felszereléssel eladó, esetleg bérbeadó Herskovits — Péterfia 52. 1264

1 és fél mázsa prima sós szalonna eladó. Nagy, szücs, Szent Anna 3. szám. 1416

Öljöny, szürke, sörjék, kavaszj kabát, jó állapotban, 15 éves fiuknak, fekete zakóöltöny magasabb jerméjre, békébeli finom minőség eladó. Szappanos u. 22. 1419

Eladó új ház zomancozotj üstel, fényképező gép 9x12, jurisja háfi zsak, husvágó bárd, jengeri daráló, lombfűrész és deszka, függőlámpa. Péterfia 43. 1409

Hajdusámsoni közgyámi hivatalon 1923 június 3-án délután 3 óraker egy hold belső szájó és 800 négyzetöölj területű jökarban levő szöllő árverésen eladatik. 1379

Eladó világos háló, ebédlöszkerény, garderozszejkerény, jükrök, — hencser, íróasztal, jöbb buterek, Széchenyi utca 8. 17

Eladó Sárándon 38. számú hazas jélek, vasárnapi d. u. 5 óraker. Jökarban levő használt ágy, éjjeli szekrények, szövej függönyök ágyterjők eladók. Székely 9. 1385

Sürgösen eladó egy jökarban levő billiárdasztal felszereléssel es egy kisebb jégszejkerény. Tojtó Jenő vendéglős — Sárjéjdvári. 1407

Eladó sürgösen, kis szöllő, cserepes épület, szoba, konyha, kut 2 kamra, gyümölcs fakal, minden elfogadható áron. A szöllő megnezhető Csapókeraj. — Apponyi-u. 39. Értekezni lehet Mörizj-u. 8. 1434

Eladó sarokház, forgalmas helyen, 3 utcára nyíló, két üzlethelyiséggel, beköltözhető lakással. Cim a kiadóban. 1427

Eladó 1 mázsa házi szep vastag szalonna, hasa nélkül. Cim a kiadóban. 1444

Masziv, modern új hálószoba, fényezotj olcsón eladó. Beresényi 46. 1432